
 

 

 

 

POSUDEK BAK ALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 

WWW prezentace obce Budkov  
 (téma) 

 
 

Autor se ve své bakalářské práci zabývá problematikou, která dříve či později zasáhne značnou část 
obyvatel nejen České republiky - využitím sítě Internet jako informačního média měst a obcí. 

Teoretická část, přestože je nutno ji chápat jako nutný doplněk k hlavnímu tématu práce, je 
především stručným popisem jednotlivých webových technologií. V úvodních kapitolách 
doprovodného textu k bakalářské práci se autor nejprve zabývá stručným přehledem internetových 
prohlížečů. Seznamuje čtenáře téměř se všemi jejich vývojovými verzemi, více prostoru by si ale 
určitě zasloužily aktuální verze např. Firefoxu 2 a Opery 9, než např. popis problémového zobrazování 
stránek v Opeře 6. Tato část práce byla s největší pravděpodobností sepsána již dříve (či bylo čerpáno 
ze starších zdrojů), a je tedy v současné době již poměrně zastaralá. Následují kapitoly s velmi 
povrchním popisem technologií PHP, MySQL, JavaScript a CSS a editorů Golden a TopStyleLite.  

Základem práce je ovšem praktická část, oficiální WWW prezentace obce Budkov na Vysočině, 
která byla sestavena právě pomocí zmiňovaných technologií. Stránka byla vytvořena v rámci 
společného projektu Svazu měst a obcí a Ministerstva vnitra a také jako reakce na nový zákon 
pojednávající o svobodném přístupu k informacím.  

Stránky této malé obce jsou z hlediska grafického návrhu i obsahu poměrně zdařilé, oceňuji 
především možnost doplňování důležitých dat (úřední deska, vyhlášky a předpisy, novinky) 
samotnými pracovníky obecního úřadu přes administrátorskou sekci. Vzhledem k faktu, že jsou          
u takovýchto menších obcí stránky tvořeny především místními nadšenci či studenty středních             
a vysokých škol, nebývá u nich podobná kvalita vůbec pravidlem. Na druhé straně přibývá obcí, které 
si stránky nechají udělat „na klíč“ od profesionálních firem a v tomto srovnání také prezentace obce 
Budkov nijak po stránce grafické ani obsahové nezaostává. Stránky lze nalézt na www.budkov.cz. 

Poměrně velké zklamání přináší ale pohled do zdrojového kódu. Stránky jsou psány v zastaralém 
jazyce HTML 4.0 místo aktuálního XHTML, některé příkazy velkými písmeny, jiné zase malými, 
autor často opomíjí dávat parametry příkazů do uvozovek a také struktura kódu je poměrně 
nepřehledná.  

Několik nepřesností je i v typografickém zpracování práce - je používáno zastaralé odsazení 
prvních řádků odstavců (5 úhozů místo 0,5 cm), velmi častý je také výskyt jednopísmenných 
předložek a spojek na koncích řádků, ukázky zdrojové kódu jsou sázeny nesprávným proporcionálním 
fontem. 

Práci přesto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


